16.11.2024
I[TPUMEPHBI PEILIEHMA 3AJTAY
110 TEME «®OPMbI 1 CUCTEMEBI OIIJIATBI TPY 1A»

Bce 3agaun nepenucaTs B pabodyto TeTpajb U OCTapaThCs Pa3o0paThCsl B PEIICHUAX !

3APABOTHAS IIJIATA CJEJIBIIMKA
3amauda Ne5
JlaHo:
[TpousBonurensHocTh B cMeny (I1p.) — S0ky6.m.
O61weM padot no dakry (V)— 1150 xky6.m.
Pacuenka cnenbnas (Pc) — 6,50 py6. 3a 1 ky6.m.
OTtpabortano guei — 201H.
ITpemus:
- 3a 100% BeimonHenue mwiana — 20%
- 3a MepeBbITIONIHEHKE T1aHa — 1%
PK - 25%
Hairru:
OcH.3\it
Pemenue:
O6BeM padot no mnany = [Ip*orpadot./JIn = 50xy6.M*2018 = 1000 Ky0.M.
Td =Vdp*Pc = 1150 ky6.M.%6,50py0.=7 475 pyO.

Tak kax ruan BeimonHeH Ha 100% (Hamo 1000ky6.M., a caenamu 1150ky6.M.), TO
npemMust cocTaBisieT - 20% 3a ero BBINOJIHEHHE.

Tak xak miad eue u nepesbinoiHeH (1150-1000 = 150), To + 1% npemuu 3a
MIEPEBBINIOTHEHNE TIIaHA.

Bcero npemus = 20+1=21%

[Mpemus = TD *% npemun\100 = 7 475 py6. * 21\100=1 569,75 pyO.

PK = (T® + IIpemus)*%PK\100 = (7 475 + 1 569,75 ) *25\100 = 2 261,19py0.
Ocu.3\m = TO+H Ipemus+PK = 7 475+1 569,75+2 261,19 = 11 305,94 pyO.



3amada Neb

JlaHo:

JlaHo:

[IpousBonutenbHocTh B cMeny (I1p.) — 60ky6.M.
O6neMm padot no dakry (Vd)— 1 300 ky6.m.

Pacuenka cnenbnas (Pc) — 16,50 py0. 3a 1 ky6.Mm.
OTtpabotano gueit — 201H.

IIpemus:

- 3a 100% BeImonHeHue miana — 25%

- 32 KaXJbIH % mepeBbinoaHenne miana — 9%

PK - 25%

Havitu:

OcH.3\it

Pemenue:

O6BeM padoT no mnany = [Ip*orpadot.Ia = 60xy6.M*201H = 1 200 Ky0.M™.
Td =Vdp*Pc =1 300 ky6.m.%16,50py6.= 21 450 py6.

Taxk kax rtan BeinonHeH Ha 100% (Hamo 1200ky6.Mm., a caenanu 1300ky6.M.), TO
npemus coctapisgeT — 25% 3a ero BBITTOJTHEHHE.

Tak Kak IIaH ellle 1 NePEeBBINOIHEH, ONIPEAEIUM €r0 % NEPEBBINOIHEHHUS:

% nepeBbinoaHenus wiada = V@ \ Viur. *¥100 = 1300 ky0.m. / 1200xy0.m. *¥100 =
108%, To ecTh mpeMus 3a niepeBbInoNHeHNE = 8*9 = 72%

[Tpemus Bcero = 25%+72% = 97%

[Mpemus = TO *% npemun\100 = 21 450 py6. * 97\100= 20 806,5py0.

PK = (T® + IIpemust)*%PK\100 = (21 450 + 20 806,5) *25\100 = 10 564,13py0.
Ocu.3\m = T®+H Ipemus+PK = 21 450 + 20 806,5+10 564,13 = 52 820,63 py0O.

[aHHbIN KOHCNEKT caenaTb GOTO U OTNPaBUTb MHE B KKOHTaKT» PaboTbl kay Ao 17-00 sToro aHs.
PaboTbl, npUcnaHHbIe No3Ke byayT MMeTb OLeHKY «3». OTcyTcTBUe paboT 6onee 2 AHel — oLeHKa «2»



